



В Новгородской области вынесен приговор мужчине за оскорбление участников судебного разбирательства и угрозу убийством судьё



Доказательства собранные следователем Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Батецкого района. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1,2 ст. 296 УК РФ (угроза убийством в связи с осуществлением правосудия), ч.1, 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи), ст. 116 (побои), ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, 16 октября 2018 года обвиняемый, не являясь участником судебного разбирательства, вошёл в зал судебного заседания судебного участка № 1 Солецкого судебного района и стал нецензурно оскорблять государственного обвинителя и судью, угрожая им расправой.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Приговор в законную силу не вступил и будет обжалован в установленном законом порядке.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1366409>